
Leistungen:

Eingeschlossene Leistungen- Flug mit Lufthansa

ab/bis München nach London

- Steuern, Gebühren und Kerosinzuschlag in Höhe

von EUR 110,- Stand August 2019 – Änderung

vorbehalten!*

- Deutsch sprechende örtliche Reiseleitung während

der gesamten Reise

- 5 x Ü/HP im 4-Sterne Hotel Jurys Inn in

Cheltenham

- Umfangreiches Ausflugsprogramm:

- Stadtrundgang Oxford mit Besuch des Christ

Church College

- Fahrt durch Cotswolds mit Stopps in typischen

Städtchen

- Führung & Verkostung bei einer lokalen

Gin-Distillerie

- Stadtrundgang Stratford-upon-Avon

- Einfache Fahrt mit der Gloucestershire

Warwickshire Steam Railway

- Inklusive Eintritte:

- Hidcote Manore Garden mit Cream Tea

- Gloucester Cathedral

- Sudeley Castle & Gardens

- Snowshill Manor

- Geburtsstätte von Shakespeare

- Blenheim Palace, Park and Gardens

- Transfers in landestypischen, klimatisierten

Reisebussen

- M-tours Reisebegleitung ab Mindestteilnehmerzahl

- Reiseliteratur

*Flugsicherheitsgebühren, Steuern und

Kerosinzuschlag entsprechen dem Stand vom:

30.08.2019. Wir behalten uns vor, evtl. Erhöhungen

bis zum Reiseantritt im Rahmen der gesetzlichen

Richtlinien in Rechnung zu stellen.

Nicht im Reisepreis enthalten- Bettensteuer/Kurtaxe

(siehe Hinweis Bettensteuer)

- Trinkgelder und sonstige persönlicheAusgaben

- Persönliche Reiserversicherungen

Für diese Reise gilt die Stornostaffel (Flugreisen 5.3.a)

gemäß der Reisebedingungen der M-tours Live

Reisen GmbH.

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Rabatt für MZ-Club Mitglieder -10 €

Preis:

01.08.2020 - 06.08.2020

Doppelzimmer - Halbpension 1449 €

Einzelzimmer - Halbpension 1669 €

Cotswolds / Mittelbayerische Zeitung - 6 Tage

Diese Rundreise führt Sie in die historischen Städte und pittoresken Bilderbuchdörfer der

Cotswolds im Südwesten Englands. Genießen Sie atemberaubende Landschaften, betörend

schöne Gartenanlagen, alte Schlösser, imposante Herrenhäuser und verträumte Dörfchen

mit urigen Pubs. Nicht ohne Grund werden die Cotswolds als das Herz von England

bezeichnet.

Reiseverlauf

1. Tag, Samstag, 01.08.2020

München – London – Stadtrundgang Oxford

Am Mittag Flug von München nach London. Begrüßung durch Ihre örtliche, deutsch sprechende Reiseleitung am

Flughafen in London. Weiterfahrt entlang der "England’s Waterways“ in die Universitätsstadt Oxford und

Stadtrundgang. Sie besuchen eines der traditionsreichsten Colleges, wo bereits so mancher Grundstein für eine

internationale Karriere gelegt wurde, das Christ Church College. Danach fahren Sie weiter in die idyllische

Hügellandschaft der Cotswolds in Ihr Hotel im Raum Cheltenham. Check-in und Abendessen.

2. Tag, Sonntag, 02.08.2020

Cotswolds - Hidcote Manor Gardens

Nach dem Frühstück starten Sie mit Ihrer örtlichen Reiseleitung mit der Erkundung der Cotswolds. Sie fahren durch

die hügelige, verträumte Landschaft, die durch sechs Grafschaften verläuft. Zu diesen Grafschaften gehören u.a.

Gloucestershire, Oxfordshire und Warwickshire. Erkunden Sie die typisch englischen Dörfer aus honigfarbenem

Stein, in herrlichen, lebendigen Marktstädten und besuchen Sie einige der schönsten Landhäuser des Landes.

Erwischt man einen sonnigen Sommertag sind die Farbenpracht und die Friedlichkeit dieses Landstriches kaum in

Worte zu fassen. Sie besuchen auch die in der Grafschaft Gloucestershire liegende englische Parkanlage Hidcote

Manor Gardens und erhalten dort einen Cream Tea. Anschließend Rückkehr in das Hotel und Abendessen.

3. Tag, Montag, 03.08.2020

Stadtrundgang Gloucester mit Gloucester Cathedral – Sudeley Castle & Gardens

Nach dem Frühstück unternehmen Sie mit Ihrer örtlichen Reiseleitung einen Stadtrundgang durch die Domstadt der

Cotswolds, Gloucester. Die Geschichte der Stadt reicht bis in die Römerzeit zurück, und hat im letzten Jahrzehnt eine

beispiellose Erneuerung erlebt, die am sichtbarsten an den historischen Docks der Stadt zu sehen ist. Ein Besuch

einer der schönsten mittelalterlichen Gebäude des Landes, der Gloucester Cathedral darf natürlich nicht fehlen. Im

Anschluss Besuch der Sudeley Castle & Gardens. Das Schloss ist ein Highlight in der Region und hat eine wichtige

Rolle in der Geschichte Englands gespielt. Sie wandeln auf den Spuren vergangener Könige und Königinnen und

entdecken zehn verschiedene preisgekrönte, prächtige Gärten. Rückfahrt zum Hotel und Abendessen.

4. Tag, Dienstag, 04.08.2020

Snowshill Manor – Gin-Distillerie

Sie besuchen nach dem Frühstück gemeinsam mit Ihrer Reiseleitung das Herrenhaus Snowshill Manor mit Garten.

Das Herrenhaus ist voll mit außerordentlichen Schätzen die Charles Wade während seines gesamten Lebens

gesammelt ist. Der Garten ist der perfekte Ort um verborgene Ausblicke zu entdecken. Danach erhalten Sie eine

Führung durch eine typische Gin-Distillerie mit anschließender Verkostung. Rückfahrt in das Hotel und Abendessen.

5. Tag, Mittwoch, 05.08.2020

Gloucestershire Warwickshire – Stadtrundgang Stratford-upon-Avon

Nach dem gemeinsamen Frühstück fahren Sie mit Ihrer örtlichen Reiseleitung mit der Traditionsbahn

Gloucestershire Warwickshire Railway von Cheltenham durch einige der spektakulärsten Landschaften der

Cotswolds. Die Fahrt bietet Ihnen einen herrlichen Blick auf die nahe gelegenen verschlafenen Dörfchen mit

hervorragenden Ausblicken hinüber zu den Malvern Hills und darüber hinaus. In der hübschen Marktstadt

Stratford-upon-Avon, dem Geburtsort des namenhaften Literaten William Shakespeare angekommen,

unternehmen Sie einen ausführlichen Stadtrundgang. Ein Besuch der Geburtsstätte von Shakespeare darf nicht

fehlen. Danach Rückfahrt in das Hotel und Abendessen.

6. Tag, Donnerstag, 06.08.2020

Blenheim Palace, Park und Gardens – Heimflug

Nach dem gemeinsamen Frühstück und Check-out besuchen Sie mit Ihrer örtlichen Reiseleitung den Blenheim

Palace, Park und Gardens. Der Blenheim Palace gehört zu den größten und bekanntesten Schlössern Englands und

liegt in der Grafschaft Oxfordshire. Das Meisterwerk der Barockarchitektur aus dem 18. Jahrhundert, ist der



Geburtsort von Sir Winston Churchill. Er gehört zum UNESCO-Weltkulturerbe und ist von einer riesigen

Parklandschaft und formalen Gärten umgeben. Am frühen Nachmittag Fahrt zum Flughafen nach London. Rückflug

am späten Nachmittag nach München und Ankunft am Abend

Programmänderungen aus witterungsbedingten und organisatorischen Gründen vorbehalten!

Flug

Die Flüge von München nach London und zurück erfolgen mit Lufthansa. Die Beförderung erfolgt in der

Economy-Klasse. Voraussichtliche Flugzeiten:

01.08. ab München 11.50 an London 12.50 LH2474

06.08. ab London 16.25 an München 19.10 LH2477

Änderungen der Flugzeiten sind möglich und vorbehalten! (bei Flugzeitenänderungen entfällt u. U. das Programm

am ersten und/oder letzten Tag oder muss geändert werden!)

Unterbringung Hotel Jurys Inn ****/ Cheltenham

Das VierSterneHotel empfängt Sie nur wenige Kilometer vom Stadtzentrum von Cheltenham entfernt. Das hotel

verfügt über einen Gesundheits- und Freizeitclub, einen beheizten Innenpool und 2 Tennisplätze (evtl. Gebühren

vorbehalten). Die eleganten Zimmer verfügen über einen Föhn, Telefon, Flachbild-TV, Schrank und

Bügeleinrichtungen. Das moderne Restaurant präsentiert Ihnen eine internationale Abendkarte.

Weitere Informationen unter: https://www.jurysinns.com

Unterbringung im genannten Hotel oder gleichwertig - Änderungen vorbehalten!

Hinweis Bettensteuer

Immer mehr Städte in Europa führen eine sogenannte Bettensteuer oder eine City Tax ein. Falls bei dieser Reise

diese Steuer anfallen sollte, bitten wir Sie, diese vor Ort in bar direkt im Hotel zu bezahlen. Vielen Dank für Ihr

Verständnis! 

Weitere wichtige Informationen entnehmen Sie unserem ausführlichen Reiseprogramm.
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